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Sousedský petanque

30. června pozvali zastupitelé pan Hrnčíř a paní Ištvánová sousedy všech věkových

kategorií na první turnaj petanque. Sportovní boje probíhaly na všech třech drahách, neboť

účast byla velká. Bojovalo se celé dopoledne a oběd musel taky počkat. Naštěstí organizátoři

připravili občerstvení.
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Vítězná dvojice



38 Kronika MČ Brno – Kníničky 2012

Mladé hody

Cyrilometodějské hody začínají úklidem kaple. Tentokrát se i malovalo.
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Nácviky krojovaných malých i velkých stárků vrcholí. S těmi nejmenšími nacvičují

Martina a Mirka Keprtovy, na harmoniku doprovází pan Pumprla.
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První zkouška v krojích. Musí se nacvičit i nástup před kaplí, kde se bude tančit

moravská beseda.
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Že se blíží státní svátek Cyrila a Metoděje tedy i Mladé hody, upozorňuje vyvěšená

moravská vlajka na místním úřadě.

Že hody určitě budou, je už jisté, neboť stárci 3. července vezou máju, stárky ji zdobí a

vážou rozmarýnky. Večer je májka připravena na zítřejší stavění.
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Ve středu 4. července dopoledne už májka stojí. Odpoledne stárci se stárkami společně

se sklepníky prochází Kníničkami, nabízí víno i rozmarýny a zvou na hody. Večer začíná

předhodová zábava, na které vystoupí i malé děti. Spolu s chasou zatančí skočné, vrtěné a

sedlácké. K tanci hrála celý večer cimbálová muzika OLiNa z Hodonína. Až do rána stárci

musí májku střežit, aby ji někdo nepodřízl či dokonce neukradl.
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A je tu čtvrtek 5. července. Hody vrcholí mší u kaple Cyrila a Metoděje. Chasa

převezme od starosty hodové právo a dvanáct párů v kyjovských krojích spolu s nejmenšími

předvedou moravskou besedu. Chasu vede hlavní pár Dan Míšek a Eva Trokanová.
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Po obědě vychází do ulic průvod chasy, aby z domů označených ozdobenou březovou

májkou vyzvedával postupně všechny stárky za doprovodu dechové muziky Dambořanka. Po

skončení průvodu zatancují československou besedu.

Počasí nepřálo jen těm nejmenším tanečníkům. Svoji moravskou besedu museli

předvést v tělocvičně, protože se blížila bouřka. Ale ta do Kníniček nakonec nedorazila a

večerní zábava mohla pokračovat až do pátečních ranních hodin na hřišti před školou. Stárci

předvedli kromě moravské i československou besedu. Měli velký úspěch. Hody se vydařily i

díky přispění 20.000 Kč úřadu MČ.
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Guláš jako od babičky

SOPKa vyhlásila koncem září soutěž tříčlenných družstev o nejlepší kotlíkový guláš.

Hodnotili příchozí diváci ochutnáním všech uvařených pochoutek. Vyhrála jednoznačně

rodina Rozmahelova.
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Sportovní den

MČ Brno – Kníničky svolávala všechny sportovce na šestý sportovní den do školní

tělocvičny, na školní hřiště a sportovní areál Dolní Louky. V tělocvičně hráli malí kluci

florbal, ale na volejbal a nohejbal se sešlo málo závodníků.

Lepší účast byla odpoledne na Dolních loukách. Zde se sešli zájemci o pétanque a

především malí cyklisté a rodiny s malými dětmi. Počasí přálo. Vítězové byli odměněni a

nezapomnělo se na občerstvení.
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Valná hromada TKR

Valná hromada Sdružení televizního kabelového rozvodu Kníničky – Bystrc se konala

19. října v 18 hod v tělocvičně. Za výkonný výbor zval Petr Liška. Bylo třeba seznámit

všechny členy se stavem financí, zjistit aktuální stav počtu členů, odsouhlasit odměny členům

výboru, vybrat banku a založit účet, upravit stanovy, zvolit ekonoma a místopředsedy

Sdružení TKR, seznámit členy se současným stavem majetku a upřesnit výběr digitálně

šířených programů.

Drakiáda

Účast draků velká, ale vzlétl jen ten, se kterým jeho majitel běhal. 20. října byl teplý

podzimní den, ale ani vánek nezafoukal. Tentokrát Sopce vítr nepřál.
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Bez problému létal jen Vlastík Neužil, který předvedl motorový paragliding.
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První badminton Kníničky Open

Pod záštitou MČ Brno - Kníničky se v říjnu konal v místní tělocvičně První

badmintonový turnaj ve smíšené čtyřhře. Sešlo se šest párů a turnaj začal v dopoledních

hodinách a končil finálovým zápasem v podvečer. Vítězný tým převzal pohár.

První sníh

Neobvykle brzy napadl sníh 28. října pouhých osm dní po „drakiádě“.

Výstava kanárů a exotického ptactva

Klub barevných, postavových kanárů, kříženců a evropského ptactva pořádal

v tělocvičně výstavu. Byla to krásná a zajímavá podívaná a byl o ni velký zájem.
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K výzdobě tělocvičny přispěly děti z kníničské mateřské školky.
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Mikulášská pro děti

Úřad naší obce a Mateřská škola Studánka pozvaly všechny kníničské děti na

mikulášskou zábavu. Pozvaná agentura nejprve děti i jejich doprovod zapojila do

společenských her a soutěží, aby zkrátila čekání na Mikuláše. Ten konečně přišel a za

nakreslený obrázek děti obdaroval. Dětí se sešla plná tělocvična.
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Oldies párty

Menší účast měla večer mikulášská pro dospělé pořádaná Sopkou, kde k poslechu a

tanci hrál DJ Aleš Chrastil. Tombola byla bohatá.
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Andílci

Že se už blíží Vánoce, připomínají „andílci“ v parku před školou. Mateřská škola

Studánka si připravila vánoční koledy a při kytaře si je děti spolu s rodiči zazpívaly.
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Česko zpívá koledy

Kníničky se připojily k akci, která pod záštitou Jihomoravského deníku, rádia Impuls a

TV Nova vyzývala k společnému zpívání vánočních koled. Tradiční koledy Narodil se Kristus

Pán, Půjdem spolu do Betléma, Nesem vám noviny, Dej Bůh štěstí a Pásli ovce Valaši

zazněly v 18 hodin 12. prosince na devíti místech jižní Moravy.
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Silvestr

Poslední den v roce se sešli kníničáci u cukrárny Anička na pozvání zastupitelstva aby

shlédli ohňostroj s hudbou, ochutnali svařák i perníkový zvonek a navzájem si se sousedy

popřáli do nového roku jen samé dobré zprávy.
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Proměny obce

Kolem obce vyrostla řada hřišť nejen pro děti. Využívají je i dospělí, co rádi rekreačně

sportují. Hřišť je celkem sedm a stále se vybavují novými prvky. Jsou populární v širokém

okolí a využívají je i přespolní návšt ěvníci obce.

Na Dolních Loukách byla postavena lezecká stěna pro bouldering - lezení bez jištění

na nízkých stěnách. Je to první velká stěn a  vBrně, která je přístupná všem zdarma.

Bouldering přispívá k celkovému silovému rozvoji, zpevnění postavy, zlepšení rovnováhy a

prostorové orientace.
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Během léta proběhla realizace multifunkčního hřiště U Luhu v bývalém písečňáku.

Hřiště U Pilíře je určeno pro tenis, nohejbal i volejbal a může ho bezplatně

využívat široká veřejnost. Podle starých fotografií tu bylo už v roce 1950.
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Hřiště nad obcí při cestě na Sokolské koupaliště využívají hlavně děti.

Pro nejmenší je určeno hřiště u cukrárny Anička a využívá se i hřiště v lese u Altánu.
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Pro sportovní i kulturní účely slouží hřiště u školy.
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Využití „krčku“

V zasedací místnosti se konají zasedání zastupitelstva
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Pravidelně dvakrát do měsíce se tu schází seniorky v Klubu aktivních seniorů KLAS.
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Na podzim začaly v krčku rukodělné dílny vedené Zinou Liškovou a Hanou

Juránkovou. Na prvním setkání si zájemkyně vyrobily z rukodělného papíru vánoční přáníčka.

Před Vánocemi si vyrobily vlastní dekorativní svíčky. Cyklus rukodělných dílem bude

pokračovat pod záštitou MČ Brno - Kníničky i v příštím roce.

V zimě se v krčku schází turistický oddíl mládeže TOM ROKYTNÁ. Děti se pod

vedením Reginy Böhmové připravují na závody a těší se na stanový nebo příměstský tábor.

Letos na závodech v Ivančicích i na Kamenném vrchu stály na stupních vítězů.
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Oddíl už po třetí připravil v listopadu pro kníničské děti strašidýlkovou cestu.

Tentokrát lesem Řáholcem, kde děti plnily úkoly podle postaviček Václava Čtvrtka. Cesty se

letos zúčastnilo na 99 dětí. MČ Brno - Kníničky poskytla této akci finanční pomoc

Miniškolka

Od října nabídl rodičům Dětský svět kvítek umístit dítě do soukromé Miniškolky.

Dvakrát týdně tu mohou být děti od 1.5 roku. Kromě toho mohou navštívit jednou týdně

v odpoledních hodinách Výtvarné tvoření v krčku nebo Sportík Kvítek v tělocvičně.

Úřad nabízí zájemcům místnosti ve spojovacím krčku i v tělocvičně za 150 Kč/hod.

Knihovna Jiřího Mahena

Během celého roku provozuje svoji činnost nejmenší knihovna JM v Brně v budově

Mateřské školky. Provoz knihovny pro rok 2012 je hrazen v plné výši MČ Brno - Kníničky.

V tomto roce byla vybavena novou výpočetní technikou a drobným mobiliářem. Část

prostředků se využilo na nákup knižních fondů.

Půjčovní doba zůstala zachována po celý rok – tj. každý čtvrtek od 14.00 do 18.00.

Přes tuto krátkou otevírací dobu navštívilo ji přes 800 čtenářů, kteří si půjčili přes 3000 knih.


